TRIK 1
Učesnik uzme proizviljnu kartu i zapamti je, mađioničar je ne vidi.

Mađioničar potom kađe učesniku da 

Pomnoži vrednost karte sa 2, zatim da

Doda tom broju 3, zatim da dobijenu vrednost ponođi sa 5. Sada ce dobijenoj vrednosti dodati  1 ako je njegova karta srce, 2 akoje list, 3 ako je detelina i 4 ako je kocka.

Dakle vrednost karte [image: image2.png]
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                             pa sve +3,
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pa  + 1 za  srce , +2 za list, +3 za detelinu ili +4 za kocku

Zatim mađioničaru saopšti taj broj.
Mađioničar od tog broja oduzme 15 i rezultat je broj čija prva (ili prve 2 akoje trocifren) govore koja je karta , a poslednja cifra govori  koji je znak.

Objašnjenje 

Akoj e karta   x, znak karte y  onda u postupku imamo sledeći sled operacija:
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TRIK 2

Učesnik uzme proizviljne 2 karte  -ne ove sa slikama i zapamti ih, mađioničar ih ne vidi.

Mađioničar potom kađe učesniku da 

Pomnoži vrednost prve karte sa 2, zatim da

Doda tom broju 5, zatim da dobijenu vrednost ponođi sa 5. Sada ce dobijenoj vrednosti  dodati vrednost druge karte. 

Dakle vrednost prve karte [image: image14.png]
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pa  + vrednost druge karte.

Zatim mađioničaru saopšti taj broj.

Mađioničar od tog broja oduzme 25 i rezultat je broj čija prva govore koja je prva karta , a druga cifra koja je druga karta.
TRIK 3

Učesnik uzme proizviljnu  kartu  -ne ove sa slikama i zapamti je, mađioničar ih ne vidi. Stavi tu kartu na sto, okrenutu ka stolu. Zatim mađioničar takođe bira kartu, ali on izabere bas 3. Isto je niko ne vidi i on je stavi na sto, pored karte učesnika.

Mađioničar potom kađe učesniku da 

Doda na vrednost svoje karte doda jos jednom tu vrednost.  Ako je 5, dakle doda jos 5
Doda tom broju 2, zatim da dobijenu vrednost ponoži sa 5. Sada ce dobijenoj vrednosti  oduzeti 7. 

Dakle vrednost karte + vrednost karte
                             pa sve +2,

 pa sve  [image: image18.png]



pa  - 7.

Mađioničar potom okrene karte i one ce prikazati upravo taj broj koji je učesnik izračunao.
Trik 4

Učesniku se da 9 karata, on od njih odabere jednu i stavi je na vrh  tog spila od 9 karata  tako da su sve karte okrenute na dole'dakle njegova karta soji odozgo  i sve su na dole.

Madjioničar potom uzme te karte i na njih stavi ostatak špila- dakle sve katre na dole, prvo su tih 9 karata , a na njih stavljen ostatak spila.

Potom počinje da stavlja kartu po kartu na sto na jedan mali špil pri tom odbrojavajući u nazad od 10, ukoliko se u tom postupku karta koju je spustio poklopi sa onom koju je izgovorio staje i počinje sa novim špilom i istim postupkom. Ukoliko se ne poklopi ni jedna karta pri ovom odbrojavanju , špil se poklopi sa narednom kartom.
Ovo se ponovi na četiri  mala špila. Pri tom se karte u boji sve računaju kao 10.

Konačno kad se završi sa pravljenjem nova četiri mala špila, saberu se vrednosti nepoklopljenih špilova, karta učesnika se nalazi baš na toj poziciji u špilu koji nam je preostao.

TRIK 5

Učesniku se kaže da zamisli neki broj, najbolje da ne bude neki veliki  recimo jednocifren. Potom mu se kaže da taj broj pomnoži sa 3, pa tome doda 2 , pa sve pomnoži sa 9

Dakle kako je zamišljeni broj x onda je računica 

X puta 3 , pa sve + 2, pa sve puta 9

Sada kažemo da učesnik sabere cifre dbijenog rezultata, pokažemo i primer- dakle ako je dobio 123 treba da sabere 1+2+3. Ukoliko i posle ovog sabiranja ne dobije jednociofren broj potrebno je da ponovo sabere cifre. 

Sad se učesniku kaže da zamisli  državu u Evropi koja počinje istim slovom kojim počinje i taj broj, id a zamisli neku voćku koja počinje istim slovom kao i poslednje sovo tog broja.

Pitanje koje mađioničar potom postavi učesniku je kakve veze imaju Danska i ananas?

TRIK 6 

Kako da mađioničar navede sve da misle na isto!

Učesnik zamisli neki broj, najbolje neki manji, zatim mu doda sam taj broj, pa tom rezultatu doda 8 pa onda sve podeli sa 2 , pa onda od svega oduzme broj koji je na početku zamislio. 

Dakle broj +taj broj, pa + 8 pa sve :2 pa – broj koji je zamislio

Sad se učesniku kaže da zamisli neku državu u Evropi koja počinje istim slovom kao broj-krajnji rezultat. Zatim da se seti neke voćke koja počinje trećim slovom tog broja. Sledi pitanje Po čemu su poznate Češke trešnje?

Objašnjenje:

X- početni broj koji je zamislio   [image: image20.png](x+x+8):2—x=(2x+8):2—-x

2x:2+8:2—-x





Trik 7
Učesnik zamisli neki broj između 11 i 77 (koristi digitron) zatim

Ponoži taj broj sa 3, pa svemu doda 9 pa svemu doda broj koji je na početku zamislio. Kaže rezultat mađioničaru koji od prve dve cifre broja koji mu učesnik kaže u glavi oduzme 2 i saopšti  učesniku  broj-to je upravo onaj koji je učesnik zamislio.
